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(FM10) SEMCON LAND ROVER OWNER GUIDE VER 1.00 EURO
LINGUA: italian-it; MARCHIO: landrover; MODELLO: Freelander 2

Manutenzione

150

SOSTITUZIONE DELLE LAMPADINE DELLE LUCI POSTERIORI

1. Con il portellone aperto, rimuovere le due viti dal 
bordo interno dell’unità.

2. Tirare via dal veicolo l’unità, procedendo con 
delicatezza, scollegare il connettore elettrico e 
smontare l’unità dal veicolo.

3. Indicatore di direzione.
4. Luce di arresto/fanalino di coda.

Nota: si tratta di una luce a LED. La riparazione 
o la sostituzione devono essere eseguite 
esclusivamente da personale di assistenza 
qualificato.

5. Luce di retromarcia.
6. Fendinebbia posteriore.
Ruotare l’unità della lampadina interessata e tirarla 
per accedere alla lampadina. Premere, ruotare e 
tirare la lampadina per estrarla.

SOSTITUZIONE DELLE LAMPADINE DEI 
LAMPEGGIATORI

Seguire la procedura illustrata. Inserire una nuova 
lampadina e rimontare i componenti.
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